

# Дородская газета

№ 196 (1996)  
Вторник,  
7 сентября  
2010г.



## ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

### ВИТАМИНЫ НА ЗИМУ

Администрацией Кемеровской области определены категории получателей овощных наборов на текущий год.

В этом числе члены семей военнослужащих, погибших при исполнении обязанностей в ходе боевых действий в Афганистане с 1978 по 1989 год; выполнивших задачи в условиях конфликта в Чеченской Республике и приравненных к ней территориях Российской Федерации, отнесенных к зоне вооруженного конфликта с декабря 1994 по декабрь 1996 года. Овощные наборы положены также пожилым гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации, имеющим доходы ниже прожиточного минимума.

Завоз овощной продукции планируется на октябрь. Набор весом 85 килограммов будет сформирован из 50 кг картофеля, по 10 кг моркови, свеклы, капусты и 5 кг лука. Такие подарки к своему столу получат 200 горожан. Расходы по транспортировке предусмотрены из местного бюджета.

### СООБЫТИЕ ВНИМАНИЕ

С педагогами и воспитанниками школы-интерната № 5 встретилась председатель комиссии Общественной палаты Кемеровской области заслуженный учитель России Н.В. Бублик.

В числе других гостей видная общественница обсудила с коллективом программу реализации национальной образовательной инициативы «Наша новая школа». При этом особый акцент был сделан на создание условий для воспитания одаренных детей и поддержания здоровья подрастающего поколения. В школе-интернате, которой исполнилось в этом году 50 лет, очень многое делается в этом направлении. Отмечалась хорошая подготовка заведения к учебному году, уют и чистота в кабинетах, коридорах, спальных помещениях, столовой. Заинтересовалась гостя и галерея «Ими гордится школа», где можно познакомиться с успехами воспитанников в учёбе и спорте. А урок безопасности, проведённый в восьмом классе, являлся образцовым благодаря привлечению мультимедийной доски, компьютера и слайдов.

В интернате обучаются дети-сироты, ребята, лишённые попечения родителей, дети из неполных и многодетных семей. Коллектив благодарен всем, кто принимает участие в их судьбе. Особые слова благодарности были переданы главе города В.Н. Телегину и начальнику управления образования Н.Т. Рыловой за материальную поддержку, с помощью которой сделан ремонт комнат, который выполнен качественно, и теперь здесь комфортно и красиво.

### ХОРОШЕЮТ ДВОРЫ

В настоящее время коллектива ООО «Дорожник» ведет работы по благоустройству территории новых домов третьего микрорайона, что на проспекте Ленина.

Здесь уже сделаны проезды для транспорта, пешеходные дорожки, отсыпано основание под игровую площадку. Позднее на ней установят малые игровые и спортивные формы, чтобы юные жители домов могли найти себе занятие во время прогулок. Для ребят старшего возраста планируется оборудовать хоккейную коробку. У домов выполнены газоны, осенью предполагается посадка деревьев и кустарников.

### ДЕТСКИЙ ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ

В городе, как и по всей Кемеровской области, начал работать единый общероссийский номер детского телефона доверия: 8-800-2000-122».

Он введен в рамках общенациональной информационной кампании по противодействию жестокому обращению с детьми на территории Российской Федерации.

Звонок для населения - бесплатный, анонимный со стационарного или мобильного телефона. Психологическая помощь будет предоставлена круглосуточно.

*Служба новостей.*



БРИГАДА Анатолия Коломенского шахты имени С.М. Кирова (участок №2) одиннадцать раз в текущем году побеждала в днях повышенной добычи и по этому показателю является единоличным лидером в ОАО «СУЭК-Кузбасс». Накануне Дня шахтера она

выполнила суточное производственное задание на 154 процента.

По итогам первого полугодия бригада А. Коломенского признана лучшей в Кемеровской области.  
Фото И.КАТИНА.

В УПРАВЛЕНИИ Пенсионного фонда России в Кемеровской области снова начался прием заявлений на единовременную выплату в размере 12 тысяч рублей за счет средств материнского (семейного) капитала, которые семьи смогут использовать на повседневные нужды.

Напомним, 28 июля этого года президент РФ Дмитрий Медведев подписал федеральный Закон, согласно которому владельцам сертификатов на материнский капитал предоставляется право получить единовременную выплату – 12 тысяч рублей.

Владельцы сертификатов могут обратиться в управление ПФР по месту жительства с заявлением на получение такой выплаты независимо от срока, истекшего со дня рождения или усыновления второго или последующего ребенка, с рождением которого возникло право на материнский капитал.

Если ребенок родился в период с 1 января 2007 года по 30

сентября 2010 года включительно, то заявление на единовременную выплату необходимо подать до 31 декабря 2010 года. Если же ребенок рождается в период с 1 октября 2010 года по 31 декабря 2010 года, то – не позднее 31 марта 2011 года.

Пакет документов, который при подаче заявления необходимо

представить в управление ПФР, минимален: паспорт заявителя, сертификат на материнский капитал и документ с реквизитами банковского счета,

куда Пенсионный фонд должен будет перечислить средства. С момента принятия заявления не позднее чем в двухмесячный срок заявленные средства единным платежом будут перечислены на указанный заявителем счет.

Размер материнского капитала в 2010 году для тех, кто им еще не воспользовался, составляет 343 378 рублей. Для владельцев сертификата, которые уже распорядились частью средств, размер оставшейся части суммы увеличен с учетом темпов роста инфляции.

## К НОВЫМ ОТНОШЕНИЯМ

Вступил в силу Кодекс Таможенного союза России, Белоруссии и Казахстана.

Теперь без уплаты таможенных платежей физические лица для личного пользования могут ввозить в сопровождаемом багаже товары, таможенная стоимость которых не превышает сумму, эквивалентную 1,5 тыс. евро по курсу Центробанка РФ на день въезда, и общий вес которых не превышает 50 кг.

Также изменены нормы ввоза алкогольной продукции и табачных изделий. Допускается беспошлиновый ввоз не более 3 литров алкоголя в расчёте на одно физическое лицо, достигшее 18-летнего возраста.

Изменения в сфере международных почтовых отправлений заключаются в том, что в течение календарного месяца в адрес физического лица, находящегося на территории Таможенного союза, в международном почтовом отправлении без уплаты таможенных платежей могут переслать товары для личного пользования, таможенная стоимость которых не превышает сумму, эквивалентную 1 тысяче евро, и общий вес которых не превышает 31 кг.

## ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

	7 сентября	8 сентября	9 сентября	10 сентября	11 сентября			
	ночь	день	ночь	день	ночь	день	ночь	день
<b>Облачность, осадки</b>								
<b>Давление, мм</b>	735	738	733	729	722	735	736	738
<b>T, °C</b>	+16	+19	+14	+25	+19	+8	+7	+8
<b>Влажность, %</b>	70	52	85	40	58	72	58	72
<b>Ветер, м/сек.</b>	Ю-3 3	С-3 4	В 1	Ю 2	Ю-3 3	3	Ю-3 3	Ю 4

**В** ЭТОМ году профессиональный праздник горняков был не таким помпезным, как в минувшие годы. Ведь ещё слишком мало времени прошло с тех трагических для всего Кузбасса событий, когда два мощных взрыва, прогремевших майской ночью на междуреченской шахте «Распадская», унесли жизни десятков тружеников подземных недр.

И одними из первых на место трагедии прибыли бригады экстренного реагирования центра охраны здоровья шахтеров. Нашим специалистам не раз приходилось спасать горняков шахт «Зыряновская», «Ульяновская», «Первомайская». Вот и в ту страшную ночь сразу шесть реанимобилей НКЦОЗШ направились в Междуреченск за самыми тяжелыми пострадавшими. Клиника, призванная заботиться о здоровье шахтёров, стала для них службой спасения, помощи и реабилитации.

### ВЕРНУЛИ К ЖИЗНИ

Первыми в центр доставили пятерых горняков и женщину-диспетчера с разрушенной подстанцией. Все они находились в тяжелом состоянии, и потому были сразу же госпитализированы в отделение реанимации.

Восстанавливая сегодня хронологию тех дней, директор центра доктор медицинских наук, профессор В.В. Агаджанян подчёркивает:

— Мы прилагали все усилия для спасения шахтёров. Всем им был поставлен диагноз «политравма». При этом диагностировали повреждения скелета, внутренних органов, черепно-мозговые травмы. Люди находились в состоянии травматического шока, поэтому их экстренно прооперировали. В операции были одновременно задействованы несколько бригад хирургов. Позже реаниматологи контролировали параметры жизнедеятельности, каждый час проводили диагностику органов и систем организма. В который раз наши специалисты подтвердили свой высокий профессионализм, вернув к полноценной жизни всех горняков.

Спустя сутки пациентами центра стали еще 55 шахтёров с диагнозом «отравление окисью углерода и легкая черепно-мозговая травма». Всем им назначили комплексное обследование, необходимую терапию, индивидуальный уход, специальное меню с преобладанием белковой пищи. С каждым горняком индивидуально работали психотерапевты и реабилитологи. Всех выписали в удовлетворительном состоянии — их жизнь и здоровье опасений не вызывает.

Такова профессия горняка, которая недаром считается одной из самых тяжелых и опасных. Ведь под землей нередки обвалы, сбои в работе горной техники. Вспышки газа метана множат печальную статистику аварий с человеческими жертвами. Поэтому специалисты центра находятся буквально на переднем крае: каждый месяц у нас оказываются людьми пострадавшим шахтёрам с различными видами повреждений, но вот такие крупные аварии бывают, конечно же, нечасто. Понятно, что для угледобывающего Кузбасса существование годного специализированного центра — реальный шанс на спасение тысяч жизней, каждодневная квалифицированная помощь всем шахтёрам и членам их семей.

Сегодня федеральное государственное лечебно-профилактическое учреждение «Научно-клинический центр охраны здоровья шахтёров» Минздрава

РФ — крупное многопрофильное, лечебное, научное и учебное учреждение. Современный клинический комплекс имеет 26 отделений на 515 коек, поликлиники для взрослых и детей на 1000 посещений в смену. Работники наших угольных предприятий и ветераны-шахтёры получают здесь весь комплекс лечебно-диагностической и консультативной помощи.

### ПО ЦЕХОВОМУ ПРИНЦИПУ

На угольных предприяти-

был специально образован центр профессиональной патологии.

### БОЛЕЗНИ ПРОФЕССИИ

— Современные условия труда работающих в угольной промышленности характеризуются высокой загазованностью, интенсивными уровнями шума и вибрации, физическим перенапряжением, неблагоприятным микроклиматом. Реальные показатели всего этого значительно превышают гигиенические нормы.



# СЛУЖБА ЗДОРОВЬЯ ШАХТЕРОВ



ях Ленинска-Кузнецкого постоянно функционируют здравпункты, которые остались здесь во многом благодаря центру охраны здоровья шахтёров — со дня своего основания он начал создавать и развивать цеховую службу для тружеников наших подземных недр.

Сейчас работают восемь цеховых терапевтических участков, которые ведут прием в поликлинике и обслуживают прямо на дому. Плюс к этому еще 10 здравпунктов действуют на предприятиях. Кроме того, у нас широко внедрен метод углубленных медицинских осмотров на угольных предприятиях Кузбасса — за один год выполняются более 90 выездов бригады специалистов, которые проводят консультации непосредственно на шахтах.

Помимо углубленного изучения заболеваемости тружеников угольных предприятий, цеховая служба обеспечивает проведение комплексных медицинских осмотров. При этом детально обследуется контингент лиц, страдающих различными заболеваниями с учетом профессиональных признаков. С такой целью в составе лечебного учреждения

— говорит заведующий центром профпатологии, доктор медицинских наук В.А. Семенихин. — Прошедшая реструктуризация угольной отрасли Кузбасса, изменив формы собственности, не привела к улучшению условий труда, широкому внедрению новых технологий, позволяющих снизить вредное воздействие неблагоприятных факторов на организм рабочих. В задачи центра профпатологии входит как можно более раннее выявление заболеваний у шахтёров, чтобы человек не потерял свою трудоспособность и не стал инвалидом.

Врач-профпатолог находится на стыке медицинских и социальных проблем. Главная задача — четко прослеживать связь между условиями работы человека и возникновением у него того или иного заболевания. То есть важно установить, является ли его заболевание профессиональным. Такая экспертиза — одно из направлений работы центра профпатологии.

Другое направление — формирование бригады и выезд на угольные пред-

приятия для проведения углубленных осмотров работников с целью раннего выявления профпатологии. За последний год процент охвата периодическими медицинскими осмотрами тружеников угольных предприятий увеличился до 98,4 %. При сопоставлении с аналогичными предприятиями, не входящими в зону обслуживания центра, достигнуто снижение заболеваемости на 10 %. А это уже показатель качества обследований.

Понятно, что далеко не каждый из нас может по медицинским показаниям работать в шахте. Поэтому еще одна задача — проведение так называемой экспертизы профпригодности.

Проще говоря, это предварительный медосмотр людей, поступающих на работу. И здесь высокая квалификация наших врачей тоже весьма востребована.

### ПОМОЩЬ — ЭКСТРЕМНО

Уровень травматизма на шахтах остаётся высоким. Поэтому врачам центра довольно часто приходится оказывать помощь людям с серьезными травмами, полученными под зем-

новлении здоровья шахтёров вряд ли нуждается в комментариях. Ведь частота их общей и первичной заболеваемости, а также заболеваемости с временной утратой трудоспособности, постоянно увеличивается. И травмы являются одной из ведущих причин инвалидизации людей трудоспособного возраста. Поэтому адекватное динамическое наблюдение и реабилитационное лечение пациентов имеет не только медицинское, но и огромное социальное, экономическое значение.

В отделении восстановительного лечения центра уже несколько лет способствуют успешной комплексной терапии тренажеры, аппараты для разработки суставов и физиолечения. Например, кабинет механотерапии оснащен необходимым оборудованием для раннего восстановления подвижности суставов. Они помогают бороться с уже возникшими последствиями длительной обездвиженности. Кроме того, реабилитация с помощью аппаратов способствует сокращению времени нетрудоспособности пациента. Водные процедуры, массаж, лечебная физкультура — именно комплексное восстановительное лечение оказывает неоценимую помощь в реабилитации шахтёров.

### ВЕТЕРАНАМ ОТРАСЛИ

С 2004 года центр бесплатно принимает на реабилитацию ветеранов отрасли и членов семей погибших шахтёров. Специально для этих целей выделяются квоты, по которым они госпитализируются. Областной совет ветеранов угольной промышленности сам распределяет их через свои городские структуры. Таким образом, в течение года у нас проходят лечение более 350 ветеранов.

Ведущая клиника региона славится ещё и созданными здесь прекрасными условиями для комфортного пребывания пациентов: двух- и четырёхместными палатами с санузлом, телевизором, кнопкой вызова медсестры, индивидуальным питанием. К тому же дисциплинированный и доброжелательный персонал из года в год повышает уровень своей квалификации.

Эффективная работа профцентра, цеховой службы и бригады экстренной помощи, основанной на современным медицинским и техническим оборудованием, высокопрофессиональная команда персонала позволяет оказывать своевременную, качественную и доступную медицинскую помощь горнякам Кузбасса. Центр охраны здоровья шахтёров уже не попадает сегодня под определение провинциального, поскольку по результатам своей работы давно достиг уровня ведущих европейских клиник.

С. ШЕВЧУК

На снимках: бригады Центра всегда готовы к выезду; знания и опыт хирургов в борьбе за жизнь пациента.

Фото автора.

## Человек и закон

# ПРОФЕССИЯ - СЛЕДОВАТЕЛЬ



- Женщина-следователь – это серьезно. А уж если она руководит целым следственным комитетом, понятно, что личность довольно незаурядная. Расскажите, как давно вы работаете в следственных органах?

- Я пришла работать в милицию в августе 1973 года после окончания дневного отделения Свердловского юридического института, сейчас это Екатеринбургская юридическая академия. Работала сначала следователем, затем заместителем начальника районного отдела милиции по следствию, затем следователем по особо важным делам областного следственного управления. В 1998 году перешла в прокуратуру, где начинала помощником, потом старшим помощником, заместителем прокурора города.

- А что вас привело в эту профессию? Хотели покончить с преступностью?

- Это семейное. Впрочем, отец у меня был инженером, но все родственники по его линии – следователи, судьи и прокуроры. Помню, что все разговоры во времена семейных праздников в первую очередь касались работы. У юристов, как у врачей, – важно поделиться опытом. Так что определенное представление о профессии сложилось в далеком детстве. Поэтому у меня никогда не было сомнений, куда пойти учиться и работать.

- Сколько лет вы работаете в прокуратуре?

- После работы в райотделе милиции я шесть лет проработала старшим следователем по особо важным делам областного УВД, специализировалась на расследовании экономических преступлений, а в прокуратуру пришла в 1998 году.

- Ну, не женское это дело...

- А чье? Женщины, кстати, в этой области работают не хуже, если не лучше, чем мужчины, потому что они усидчивее. Они более аккуратны с документами, внимательные, и в этом плане мы всегда приветствуем прием на работу женщин – с ними всегда меньше хлопот. Мужчины более порывистые, их сложнее заставить работать с бумагами. Редко кто из них проявляет такое рвение. Женщины закапываются в документы и начинают их изучать. А следственная работа состоит не только из сбора доказательств, но еще из анализа.

Следствие – это мозаика. Один свидетель видел свой кусочек, другой – свой. Редко бывают преступления, которые один свидетель видел от начала до конца. В таких случаях говорим, что просто повезло. Поэтому следователями могут работать те, кто в состоянии анализировать и складывать общую картину из этих разрозненных кусочков.

- А есть на вашей памяти дела, которые не забываются?

- Было у меня одно сложное для следствия дело в бытность работы следователем по особо важным делам. Это преступление касалось хищения денег в Кузбассоцбанке. Дело было так: две девочки-сестрочки, окончив курсы программистов, проявили чудеса знания компьютера, что в то время было совершенной редкостью. Свои компьютерные познания они проявили в том, что систематически перечисляли невостребованные проценты по досрочно распоргнутым вкладам. За год перечислили более полутора миллиона рублей

Сегодня исполняется три года с начала работы нового следственного органа – Следственного комитета при Прокуратуре Российской Федерации. Руководителем следственного отдела по городу Ленинскому-Кузнецкому следственного управления по Кемеровской области является Наталья Юрьевна Потребникова, специалист высшего класса. Много лет она проработала в милиции и в прокуратуре, добиваясь высоких результатов в работе. С Натальей Юрьевной наш корреспондент встретился, чтобы поговорить накануне знаменательной годовщины о нелегких профессиональных буднях и о жизненных перипетиях.

на счета себе и своим родственникам. В то время, а это был 1995 год, сумма была просто огромной.

Сложность раскрытия состояла в том, что тогда и компьютеров было мало. Знаний фактически никаких. Специально приглашали программистов, которые пошагово объясняли, как совершаются операции. Помаленьку доказывались до сути. Сложность еще в том, что основной офис Кузбассоцбанка находился в Новосибирске, а в нашем городе только филиал, вот и приходилось ездить отсюда – туда. Очень долго распутывали весь клубок. В течение четырех месяцев бились над этим делом и доказали все эпизоды.

- Наверное, пришлось прочитать немало специальной литературы, изучить компьютер?

- Компьютер я не изучала, привлекали специалистов. Невозможно знать все. А вот методику бухгалтерской и именно банковской системы пришлось изучить. И по книгам, и с бухгалтерами, и с банковскими работниками.

- Очень интересно. И много таких любителей, жаждущих быстрого обогащения, было в то время?

- Одна из них запомнилась мне особо. Дело было в 1997 году. Фамилию женщины называть не буду, потому что она благополучно проживает до сих пор в нашем городе. Три раза осужденная за мошенничество, молодая дама продолжала свой преступный вояж. У нас она проходила по нескольким эпизодам мошенничества. Просила деньги под разные «проекты». Имея талант убеждения, она обманула профсоюзников макаронной фабрики, взяла у них деньги на поставку новогодних подарков. На электроламповом заводе, убедив одного из руководителей в том, что она якобы имеет возможность оказать помощь в приобретении импортных машин, взяла деньги под их поставку. Таким же образом удалось обмануть и руководство шахты имени Кирова. Пострадали от действий мошенницы и простые граждане. Дело усложнялось тем, что дама была хорошо подкована в юридических вопросах, имея за плечами богатый криминальный опыт. Но, несмотря ни на что, дело

довели до конца, и женщина получила четыре года реального лишения свободы.

Таких дел было много. Очень интересное дело о мошенничестве, совершенном на территории района. Был у нас здесь инкубатор, и было большое хищение, связанное с пересортицей при реализации цыплят и яиц. Это чисто экономическое преступление. Три тома уголовного дела, в которых описывалось: как из несортированных яиц делались сортовые и каких цыплят получали из этих яиц. Здесь тоже виновники получили реальные сроки лишения свободы.

- Понятно, что у вас просто колossalный опыт работы. Скажите, а сложно быть руководителем?

- Это всегда сложно, потому что в подчинении у тебя находятся люди. Стремлюсь строить деловые отношения. Беда в том, что у нас даже выходных нет. Работы всегда много. Кроме того, в последние годы усилился прокурорский надзор, ужесточились требования к качеству расследования со стороны суда. А еще общемировые тенденции – неукоснительное соблюдение конституционных прав граждан при осуществлении следствия. Все это требует дополнительных затрат времени.

- Вы жесткий руководитель? Ведь не секрет, что такая работа накладывает определенный отпечаток на женщину.

- Не скажу. Наверное, не очень. Поэтому что я сама знаю всю эту кухню изнутри. Ну мне, допустим, часто жалко наказывать своих подчиненных. Просто потому, что понимаешь – не всегда виноваты люди. Много субъективных обстоятельств, от определенной личности не зависящих.

- Сколько часов длится ваш рабочий день?

- Раньше восьми вечера не заканчивается. В основном с девяти утра и до девяти вечера, а в случае необходимости – и всю ночь.

- Ну, знаете, в чем-то не позавидуешь вашей семье...

- Моя семья привыкла. Она другой жизни просто не знает. Как-то недавно пришла в гости к подруге, а у нее мама – учитель начальных классов. После знакомства

женщина, сразу включив профессиональную память, говорит вслух: «Так, так... Потребникова. У меня училась девочка Юля. Папу хорошо знаю, а маму ни разу не видела». Вот такая ситуация. Впрочем, все дети выросли, получили образование. Дочь Юля – специалист по кредитованию. Работает в банковской системе. Сын Сергей – следователь следственного комитета в городе Белово.

В связи с этим я хочу сказать спасибо нашим семьям. Очень сложно смириться с тем, что дом – сирота. Ведь так повелось, что мужчина приходит домой к жене – на все готовое. А наши девочки-следователи после напряженной работы так же, как и другие женщины, должны прийти домой и накормить семью. Не всегда это получается.

- А у вас кто готовит ужин?

- Когда как. Когда дети были маленькие, и муж частенько помогал. Если бы не помогал – не выжили бы вообще. У нас дети сейчас живут отдельно, выросли. Теперь в основном я – повар.

- Ну а отдыхаете вы как?

- Я люблю отдыхать с семьей, только не часто удается. На природу выбираемся. На реку, на озеро выезжаем. У меня муж – рыбак, поэтому приходится с этим считаться. Я сама рыбалку не люблю – другую рыбу ловлю. А рыбакий улов – только жарить люблю. До сих пор не могу чистить живую рыбу и никогда ее не чищу. Я могу спокойно подписать ходатайство об аресте, без сожаления отправить преступника за решетку, а рыбу – жалко. Впрочем, не считаю меня очень кровожадной. Мне часто бывает жалко родителей наших потерпевших, родителей подозреваемых, и виновных тоже жаль, ситуации ведь бывают разные.

- А что вы советуете молодым сотрудникам, когда они приходят к вам устраиваться на работу, с позиции своего опыта?

- Советую подумать, прежде чем идти сюда работать. Потому что работы более тяжелой, чем следователь, честно говоря, я не знаю. Тяжело, потому что никогда не бываешь мил никому: потерпевшие считают, что мы плохо наказываем виновных, виновные считают, что мы слишком пристрастны, и пытаются выкрутиться любым путем. В общем, жалобы сыплются со всех сторон. Слишком много времени приходится отдавать работе. На семью у всех следователей, что у мужчин, что у женщин, остается времени очень мало. Поэтому идти сюда работать нужно, имея реальный интерес; если нет возможности самотдачи, то, наверное, здесь не уживешься.

С жизненным опытом приходит и следственный опыт. Хотя профессия накладывает определенный отпечаток. Иногда появляется предчувствие: что-то должно случиться. Как правило, интуиция не подводит.

- Вы недавно переехали в новое здание. Наверное, и работаете по-новому?

- Мы раньше работали как в переполненном трамвае. Теперь у нас есть отдельное здание. Очень помогли в обустройстве главы городов. Глава города Вячеслав Телегин выделил средства на ремонт помещений. Во всех кабинетах установили пластиковые стеклопакеты. Глава города Польсаева Валерий Зыков помог с организацией рабочих мест: нам приобрели все – от светильников до мебели и дверных замков. По бытовым условиям мы одни из лучших в области. Каждый следователь в отдельном кабинете. Техническое обеспечение на высоком уровне. Работать в таких условиях можно только с хорошими показателями.

М. СТРЕЛЬНИКОВА.

На снимках: Н. Ю. Потребникова; рабочий момент.



## СПОРТ

**Вкус неба**

Необычайно многолюдно было на днях в районе бывшего аэродрома ДОСААФ – Ленинск-Кузнецкий клуб любителей авиации «От винта!» встречал здесь гостей со всей Кемеровской области.

На слёт прибыли представители многих городов Кузбасса. Преодолевая крепкий встречный ветер, буквально прорвалась сквозь непогоду группа спортсменов-парашютистов из Кемерова. Новокузнецане представили почти все популярные виды сверхлёгкой авиации, в том числе микросамолёт Т-22, который сразу стал на лётном поле предметом всеобщего внимания и фоном для проведения фотосессий – его владельцы любезно позволили всем желающим посидеть в кабине этой красивой дюралевой птицы. А в составе команды аэроклуба Киселёвска выступал даже чемпион России по парашютному спорту Алексей Михеев.

После торжественного построения и подъёма

флага был отслужен молебен, а затем сам батюшка отец Михаил поднялся с иконой в воздух на мотодельтаплане, чтобы освятить с небес аэродром. Наш позывной «Смолокур» хорошо знают как спортсмены, так и любители авиации Кузбасса, собравшиеся сюда на праздник покорителей неба.

Весь день пилоты демонстрировали перед зрителями своё спортивное мастерство: до самого заката не умолкали моторы крылатых машин, спортсмены делились опытом, помогали друг другу обслуживать технику и осваивать в воздухе новые упражнения. А на земле клуб «От винта!» приближал всех желающих к небу, пусть даже на один-единственный шаг. Ребяташики не слазили с кайт-багги –

И. НИКОЛАЕНКО.  
Председатель клуба  
«От винта!».

**ПОДПИСКА НАЧАЛАСЬ**

С 1 сентября во всех отделениях почтовой связи Кемеровской области стартует подписная кампания на первое полугодие 2011 года.

Газеты и журналы Почта России будет доставлять подписчикам по тем же тарифам, которые действовали в течение пяти последних подписных кампаний. Сохранить подписные тарифы на прежнем уровне позволила поддержка государства: частично были компенсированы убытки Почты от реализации услуги по доставке подписных печатных изданий по тарифам, не покрывающим затраты предприятия на ее оказание.

Сегодня для поддержки российского рынка подписки Почта России предоставляет скидки на доставку самых массовых федеральных изданий и районных газет. Принимается во внимание и то огромное значение, которое имеет подписка для социально незащищенных категорий граждан. Именно поэтому Почта предоставляет скидку в размере 20% от стоимости услуг связи ветеранам и участникам Великой Отечественной Войны и инвалидам I и II групп. А слепым и слабовидящим людям, выписывающим специализированные (напечатанные рельефно-точечным, плоскопечатным шрифтом) издания, предприятие доставляет их бесплатно.

В настоящий момент в подписных каталогах находится информация о 13 тысячах самых разных периодических изданий. При подписке на газеты и журналы можно выбрать наиболее удобную форму доставки: до востребования, до двери квартиры, до рабочего кабинета или до абонентского ящика.

Одновременно с основной подписной кампанией во всех почтовых отделениях Кузбасса начинаются благотворительные акции «Детская подписка – в детский дом» и «Подари подписку дому престарелых и инвалидов». Оформить подписку для ребят из детских домов и пожилых людей, живущих в домах престарелых и инвалидов, может каждый. Адреса учреждений и список изданий есть у операторов всех почтовых отделений. Благотворительные подписные акции уже стали добной кузбасской традицией. Так, во втором полугодии 2010 года 107 детских домов и 46 учреждений для пожилых людей и инвалидов получат в подарок от неравнодушных кузбассовцев более 13 тысяч экземпляров самых разных периодических изданий.

Пресс-служба АКО.

**КУДА ПОЙТИ, ЧТО ПОСМОТРЕТЬ**

Здесь вас ждут, здесь вам рады

Дата проведения	Название мероприятий	Место проведения
7-9 сентября	День открытых дверей	Центральный Дворец культуры
9 сентября 11.00	Музыкально-развлекательная программа «В кругу друзей»	ДК им. Ярославского
9 сентября 11.00	Театрализованный праздник «Чудаки в Грамотее»	ДК им. Ленина
9 сентября 12.00	Встреча с участниками Курской битвы	Краеведческий музей
9 сентября 14.00	Дискуссия «Просто ли следовать советам?»	Центральная городская библиотека
10 сентября 10.00	Урок-викторина «Спорт и я от А до Я»	Центральная детская библиотека
10 сентября 12.00	Детская развлекательная программа «Царица осени»	ДК «Строитель»
11 сентября 11.00	Цирковое представление, г. Новосибирск	ДК им. Ярославского
11 сентября 12.00	Турнир знатоков «Сто тысяч почему»	Школа № 37 (ДК им. Ленина)
11 сентября 21.00	Молодежно-развлекательная программа «Осеннее небо»	ДК «Никитинский»

**Реклама, объявления****ТРЕБУЮТСЯ**

Административно-кадровая работа в офисе.  
Тел. 8-908-947-6003.

х х х  
Срочно требуется диспетчер-администратор.  
Можно без опыта.  
Тел. 8-923-483-2438.

х х х  
Для уволенных и сокращенных из организаций.  
Возраст – от 18 лет. Тел. 8-913-307-8007.

х х х  
Педагоги, медработники, шахтёры!  
Работа для вас!  
Звоните! Приходите! Тел. 8-950-580-6525.

х х х  
Подбор кадров для организационной и управлеченческой деятельности.  
Личностный и профессиональный рост.  
Тел. 8-904-576-0057.

**ОТБОР НАИЛУЧШИХ ПРЕДЛОЖЕНИЙ**

ОАО «СУЭК-Кузбасс» проводит отбор наилучших предложений среди претендентов в 2010 г. на выполнение работ по монтажу монорельсов в надшахтном здании, устройству воротного проема на ВГП, герметизации шлюзовых камер и каналов ВГП на ш. «Полысаевская».

Срок подачи заявки на участие в отборе - до 10 сентября 2010 г. по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, 1, левое крыло, каб. 329 – отдел закупа услуг дирекции по управлению сервисными предприятиями и внешними услугами.

Контактный телефон:  
(38456) 3-38-04.

E-mail : PoleykoTA@suek.ru

**ОТБОР НАИЛУЧШИХ ПРЕДЛОЖЕНИЙ**

ОАО «СУЭК-Кузбасс» проводит отбор наилучших предложений среди претендентов на оказание услуг по реализации лома черного металла на предприятиях компании в 4-м квартале 2010 г.

Срок подачи заявки на участие в отборе - до 13 сентября 2010 г. по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, 1, левое крыло, каб. 329 – отдел закупа услуг дирекции по управлению сервисными предприятиями и внешними услугами.

Контактные телефоны:  
(38456) 3-38-04, 3-17-13.

E-mail : PoleykoTA@suek.ru

**УТЕРИ**

Утерянное льготное свидетельство о реабилитации серии А № 540716 от 08.10.2004 г. на имя Татьяны Дмитриевны Карповой считать недействительным.

**ТРЕБУЮТСЯ**

Работа по совмещению.  
Обучение. Перспектива.

Тел. 8-960-928-7572.

х х х  
Работа в офисе для материально нуждающихся.  
Бесплатное обучение с предоставлением рабочего места.  
Тел. 8-905-260-51-72

**ПРОДАМ**

дублёнку жен. облегченную, очень красивую. Немного б/у.  
Размер 48-й.  
Телефон 8-923-508-65-84.

**Городская газета****УЧРЕДИТЕЛИ:**

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.  
До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П.БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12-1893

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

**Газета отпечатана в ОАО**

«Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 6.09.2010г.

Печать офсетная.

Заказ 1678

Цена в розницу -

договорная.

Адрес  
редакции  
и издателя:  
652500,  
г.Ленинск-Кузнецкий  
Кемеровской  
области,  
пр.Кирова, 476

Электронный адрес:  
gazeta@lnk.kuzbass.net

Телефоны редакции:  
главный редактор – 5-13-45; заместитель главного редактора – 7-04-54; отделы: промышленный – 5-21-93, строительный – 5-20-53, социальной сферы – 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Индекс 51915.

Тираж 4030

# Официальный ВЕСТИНИК

## ПЛАН УТВЕРЖДЁН

### РЕШЕНИЕ № 55

Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 24.08.2010 г.  
«Об утверждении Комплексного инвестиционного плана модернизации моногорода Ленинска-Кузнецкого»

Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом города Ленинска-Кузнецкого, рассмотрев проект Комплексного инвестиционного плана модернизации моногорода Ленинска-Кузнецкого, направленного на диверсификацию экономики и повышение качества жизни населения, городской Совет решил:

1. Утвердить Комплексный инвестиционный план модернизации моногорода Ленинска-Кузнецкого (приложение).

2. Решение Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 13.01.2010 № 1 «О принятии Комплексного плана модернизации моногорода Ленинска-Кузнецкого» считать утратившим силу.

## ВНЕСЕНЫ ИЗМЕНЕНИЯ

### РЕШЕНИЕ № 63

Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 26.08.2010 г.  
«О внесении изменений в решение Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 24.12.2009 № 127 «О бюджете города на 2010 год и на плановый период 2011 и 2012 годов»

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Уставом города Ленинска-Кузнецкого городской Совет решил:

1. Внести в решение Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 24.12.2009 № 127 «О бюджете города на 2010 год и на плановый период 2011 и 2012 годов» (в редакции решений от 19.02.2010 № 9, от 11.03.2010 № 12, от 25.03.2010 № 14, от 15.04.2010 № 24, от 27.05.2010 № 36, от 24.06.2010 № 51, от 08.07.2010 № 54) следующие изменения:

1.1. Пункт 1 изложить в следующей редакции:

«1. Утвердить основные характеристики

после строки:

905	202 02078 04 0000 151	Субсидии бюджетам городских округов на бюджетные инвестиции для модернизации объектов коммунальной инфраструктуры
-----	-----------------------	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

дополнить строкой следующего содержания:

905	202 02079 04 0000 151	Субсидии бюджетам городских округов на переселение граждан из жилищного фонда, признанного непригодным для проживания, и (или) жилищного фонда с высоким уровнем износа (более 70 процентов)
-----	-----------------------	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

1.3. В приложении № 4 к решению: после строки:

5225700	Долгосрочная целевая программа «Создание системы поддержки принятия и исполнения управленических решений в Кемеровской области»
---------	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

дополнить строкой следующего содержания:

5226000	Долгосрочная целевая программа «Повышение инвестиционной привлекательности в Кемеровской области»
---------	---------------------------------------------------------------------------------------------------

1.4. Приложения № 6, 7, 8, 9, 10 к решению изложить в новой редакции согласно приложениям № 1, 2, 3, 4, 5 к настоящему решению.

2. Опубликовать решение в средствах массовой информации.

3. Контроль за исполнением решения возложить на комитет по бюджету, налогам и финансам (З.Е. Сергиенко).

В.В. БОЧКОВ.  
Председатель Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов.  
В.Н. ТЕЛЕГИН.  
Глава города Ленинска-Кузнецкого.

## СВЕДЕНИЯ О ДОХОДАХ

### РЕШЕНИЕ № 65

Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 26.08.2010 г.  
«Об утверждении перечня должностей муниципальной службы и выборных должностных лиц местного самоуправления города Ленинска-Кузнецкого, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие и выборные должностные лица местного самоуправления обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»

В соответствии с требованиями Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», уставом города Ленинск-Кузнецкий городской Совет решил:

1. Утвердить прилагаемый Перечень должностей муниципальной службы и выборных должностных лиц местного самоуправления города Ленинска-Кузнецкого, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие

2. Опубликовать настоящее решение в средствах массовой информации.

3. Контроль за исполнением решения возложить на председателя комитета по местному самоуправлению и правопорядку Л.И. Носову.

В.В. БОЧКОВ.

Председатель Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов.

В.Н. ТЕЛЕГИН.

Глава города Ленинска-Кузнецкого.

Утвержден

решением Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 26.08.2010 № 65

### ПЕРЕЧЕНЬ

должностей муниципальной службы и выборных должностных лиц местного самоуправления города Ленинска-Кузнецкого, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие и выборные должностные лица местного самоуправления обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей

- Глава города.
- Председатель городского Совета народных депутатов.
- Первый заместитель главы города.
- Заместитель главы города по экономике, промышленности и финансам.
- Заместитель главы города по социальным вопросам.
- Заместитель главы города по строительству и городскому развитию.
- Заместитель главы города по жилищно-коммунальному хозяйству.
- Заместитель главы города – руководитель аппарата администрации города.
- Начальник бухгалтерского отдела администрации города.
- Начальник юридического отдела администрации города.
- Начальник отдела контроля цен, тарифов и муниципального заказа администрации города.
- Начальник отдела промышленности, транспорта и связи администрации города.
- Начальник отдела потребительского рынка, услуг и защиты прав потребителей администрации города.
- Начальник управления архитектуры и градостроительства – главный архитектор города.
- Начальник отдела по учету, распределению, приватизации и обмену жилья администрации города.
- Начальник отдела молодежной политики администрации города.
- Начальник отдела содействия малому и среднему предпринимательству администрации города.
- Председатель комитета по управлению муниципальным имуществом.
- Начальник управления образования администрации города.
- Начальник управления по физической культуре, спорту и туризму администрации города.
- Начальник управления культуры администрации города.
- Начальник управления здравоохранения администрации города.
- Начальник управления социальной защиты населения администрации города.
- Начальник территориального управления пос. Никитинского.
- Заместитель начальника управления архитектуры и градостроительства.
- Главный специалист управления архитектуры и градостроительства.

## СЧЁТОМ ПРЕДЛОЖЕНИЙ

### РЕШЕНИЕ № 66

Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 26.08.2010 г.  
«Об утверждении Положения «О порядке учета предложений по проекту решения Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов «О принятии Устава муниципального образования «Ленинск-Кузнецкий городской округ» и порядке участия граждан в его обсуждении»

В соответствии со статьей 44 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 17, 49, 50 Устава города, решением Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 26.01.2006 № 14 «О порядке организации и проведения публичных слушаний в городе Ленинске-Кузнецком» городской Совет решил:

- Утвердить Положение «О порядке учета предложений по проекту решения Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов «О принятии Устава муниципального образования «Ленинск-Кузнецкий городской округ» и порядке участия граждан в его обсуждении».
- Признать утратившим силу решение

В.В. БОЧКОВ.

Председатель Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов.

В.Н. ТЕЛЕГИН.

Глава города Ленинска-Кузнецкого.

(Окончание на II стр.)

(Окончание. Начало на I стр.)

**решением Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 26.08.2010 № 66**

**ПОЛОЖЕНИЕ**

о порядке учета предложений по проекту решения Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов «О принятии Устава муниципального образования «Ленинск-Кузнецкий городской округ» и порядке участия граждан в его обсуждении»

**1. Общие положения**

1.1. Настоящее Положение разработано в соответствии с требованиями Конституции Российской Федерации, Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава города Ленинска-Кузнецкого, решения Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 26.01.2006 № 14 «О порядке организации и проведения публичных слушаний в городе Ленинске-Кузнецком».

1.2. Цель разработки настоящего Положения – обеспечение реализации населением Ленинск-Кузнецкого городского округа своего конституционного права на местное самоуправление.

2. Порядок учета предложений по проекту муниципального правового акта о принятии Устава городского округа

2.1. Предложения по проекту решения Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов «О принятии Устава муниципального образования «Ленинск-Кузнецкий городской округ» могут вноситься жителями городского округа, обладающими избирательным правом, представители политических партий и иных общественных объединений, а также организаций, осуществляющих свою деятельность на территории городского округа.

2.2. Предложения по огубликованному вышеназванному проекту могут вноситься письменно в комиссию по организации и проведению публичных слушаний либо могут быть размещены в сети Интернет на официальном сайте администрации.

2.3. Предложения должны быть представлены в течение срока проведения публичных слушаний, установленного городским Советом народных депутатов, не позднее 3 дней до даты окончания публичных слушаний в форме комплексного обсуждения проектов правовых актов органов местного самоуправления.

3. Порядок участия граждан в обсуждении проекта муниципального правового акта о

принятии Устава городского округа

3.1. Обсуждение гражданами проекта муниципального правового акта о принятии Устава городского округа является одним из способов непосредственного участия граждан в местном самоуправлении.

3.2. Жители городского округа, общественные организации, органы территориального общественного самоуправления, политические партии, желающие принять участие в публичных слушаниях по обсуждению вышеназванного проекта, имеют возможность в срок не позднее 3 дней до даты окончания публичных слушаний в форме комплексного обсуждения проектов правовых актов органов местного самоуправления подать письменную заявку в комиссию по проведению публичных слушаний о своем участии в итоговом обсуждении проекта либо выразить свое мнение относительно проекта муниципального правового акта о принятии Устава, оставив сообщение в сети Интернет на официальном сайте администрации города.

В заявке необходимо указать фамилию, имя, отчество, контактный телефон; для общественных организаций, органов территориального общественного самоуправления и политических партий необходимо указать их наименование, ф.и.о. руководителя и контактный телефон.

3.3. Обсуждение проекта муниципального правового акта о принятии Устава городского округа проводится в соответствии с Положением «О порядке организации и проведения публичных слушаний в городе Ленинске-Кузнецком», утвержденным решением Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 26.01.2006 № 14.

3.4. В течение десяти дней со дня окончания публичных слушаний комиссия по организации и проведению публичных слушаний публикует (обнародует) в средствах массовой информации обобщенные результаты публичных слушаний с указанием наиболее характерных позиций и мнений, высказанных их участниками.

**ПРОТОКОЛ № 104**

открытого аукциона № 07-ОА-09

заседания единой комиссии при администрации города по размещению заказов для муниципальных нужд

г.Ленинск-Кузнецкий

Место проведения аукциона: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, конференц-зал.

Дата и время начала аукциона: 31 августа 2010 года в 10 часов 00 минут.

Дата и время окончания аукциона: 31 августа 2010 года в 10 часов 10 минут.

1. Наименование предмета аукциона № 07-ОА-09:

Предмет контракта: замена плоской кровли на скатную здания ИДОУ «Детский сад №56 комбинированного вида» по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Ленина, 59/4.

Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота): 4 824 863 (четыре миллиона восемьсот двадцать четыре тысячи восемьсот шестьдесят три) рубля, включая стоимость работ, материалов, оборудования, расходы на доставку, налоговые отчисления, в т. ч. НДС.

Количество объемов выполняемых работ: согласно Приложению к Информационной карте.

2. Муниципальный заказчик и его адрес: управление образования администрации г. Ленинска-Кузнецкого, 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, улица Мациенко, 2, телефон 7-13-12. Адрес электронной почты: [cboqruo@irk.kuzbass.net](mailto:cboqruo@irk.kuzbass.net). Контактное лицо: Пятышева Татьяна Юрьевна, телефон (38456) 3-22-42.

3. Уполномоченный орган: администрация города Ленинска-Кузнецкого, отдел контроля цен, тарифов и муниципального заказа, адрес: г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова, 56, кабинет 412.

4. Состав единой комиссии при администра-

31 августа 2010 года.

ации города по размещению заказов для муниципальных нужд утвержден постановлением администрации города от 12.02.2008 № 197 (редакции постановлений от 22.09.2008 № 1495, от 07.11.2008 № 1779, от 09.07.2009 № 998, от 28.04.2010 № 535, от 16.08.2010 № 1065).

На процедуре проведения аукциона присутствовали:

Председатель комиссии: Ковалев И.Н. – первый заместитель главы города;

Члены комиссии: Бадердинов Р.Р. – заместитель главы города по строительству и городскому развитию, заместитель председателя комиссии;

Тихонов К.А. – главный специалист отдела потребительского рынка, услуг и защиты прав потребителей

Михайлова О.А. – начальник отдела капитально-коммунального хозяйства;

Рылова Н.Т. – начальник управления образования;

Секретарь комиссии: Чернышева Л.Г. – начальник отдела контроля цен, тарифов и муниципального заказа.

Всего присутствовало 6 членов комиссии, что составляет 60 % от общего числа членов комиссии.

6. Комиссией проведен выбор аукциониста.

Аукционистом выбран член комиссии - Чернышева Л.Г.

7. В процессе проведения аукциона уполномоченным органом велись аудиозапись.

8. В аукционе участвовали следующие участники аукциона:

Рег. №	Наименование участника размещения заказа	Адрес участника размещения заказа
1.	ООО «Сталкер»	650023, г. Кемерово, ул. Волгоградская, 3-161
2.	ООО «Ремстрой»	652523, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Топкинская, 17
3.	ООО «СибРегионПроект»	650036, г.Кемерово, улица Телецентр, дом 1, офис 101
4.	ООО «ПРОФСТРОЙ»	652509, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Лесной городок, 51
5.	ООО «ПервоСтрой»	650000, г.Кемерово, ул. 50 лет Октября, 12а, офис 314
6.	ООО «Эвелина»	650000, г. Кемерово, пр. Молодежный, д.8, кв.61
7.	ООО «Стройстандарт»	6525, Кемеровская область, г. Белово, п. Задубровский, ул. Пролетарская,7
8.	ООО «СтройКомплект»	630082, г. Новосибирск, ул. Жуковского,102
9.	ООО «ЮКОН-СИБИРЬ»	630096, г. Новосибирск, ул. Станционная, д.466
10.	ООО «Сибеврострой»	650024, г.Кемерово, ул.Ульяны Громовой, 15, офис 201
11.	ООО «ЭкоСтройЛК»	652509, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Лесной городок, 51

**9. Последнее и предпоследнее предложения участников аукциона:**

Последнее предложение		Предпоследнее предложение		
Цена контракта (руб.)	Дата подачи	Наименование участника	Цена контракта (руб.)	Дата
3 329 155	31.08.2010	ООО «СибРегионПроект»	3 353 280	31.08.2010

Победителем аукциона признан: участник № 3 ООО «СибРегионПроект», 650036, г.Кемерово, улица Телецентр, дом 1, офис 101.

Подписи комиссии.

**ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА (И-01-ОА-57)**

для субъектов малого предпринимательства

Приглашаем юридических и физических лиц, в том числе индивидуальных предпринимателей, принять участие в открытом аукционе по отбору подрядной организации на выполнение работ: ремонт дорожного покрытия по улицам Сухова, 10 лет Октября, Вострикова, Садовой, Партизанской, Калинина.

Заказчик: комитет по управлению муниципальным имуществом города Ленинска-Кузнецкого.

Адрес заказчика: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской области, пр. Кирова, 55, тел. 3-07-90. Адрес электронной почты: [kumikz@mail.ru](mailto:kumikz@mail.ru)

Контактное лицо: Соколова Л.А., тел: (838456) 5-32-65.

Уполномоченный орган: администрация города Ленинска-Кузнецкого, отдел контроля цен, тарифов и муниципального заказа, адрес: 652500, г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова, 56, кабинет 412, тел. 7-23-10, факс 3-44-92, адрес электронной почты: [admlkz@kuzbass.net](mailto:admlkz@kuzbass.net), официальный сайт: <http://www.leninsk-kuz.ru/torg/mz.htm>

Форма торгов: открытый аукцион.

Предмет контракта: ремонт дорожного покрытия по улицам Сухова, 10 лет Октября, Вострикова, Садовой, Партизанской, Калинина.

Количество объемов выполняемых работ: согласно Приложению к Информационной карте.

Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота): 3 216 273 (три миллиона двести семьдесят восемь тысяч двести семьдесят три) рубля. Цена контракта включает стоимость работ, материалов, оборудования, транспортные расходы, налоговые отчисления, в т. ч. НДС.

В настоящем аукционе может принять участие только субъект малого предпринимательства, претендующий на заключение контракта по результатам аукциона, независимо от места нахождения и места происхождения капитала, который соответствует критериям согласно ст.4 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации».

Место выполнения работ: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, улицы Сухова, 10 лет Октября, Вострикова, Садовая, Партизанская, Калинина.

Срок представления документации об аукционе: с 08.09.2010г.

Документация об аукционе размещена на официальном сайте: <http://www.leninsk-kuz.ru/torg/mz.htm>

Документация об аукционе представляется за плату в размере 500 (пятьсот) рублей по письменному заявлению любого заинтересованного лица по адресу: 652500, г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова, 56, каб.412, отдел контроля цен, тарифов и муниципального заказа. (тел. 384-56-7-23-10), с 08.09.2010 года по 28.09.2010 года с 08.00 до 17.00 (время местное) по рабочим дням (обед с 12.00 до 13.00). Срок внесения платы: заблаговременно до срока подачи заявки на участие в аукционе.

Порядок внесения платы: перечислением на расчетный счет: 40101810400000010007. Получатель: ИНН4212013200 УФК по Кемеровской области г. Кемерово

р/с 4030281020000000084 УФК по Кемеровской области с/с 40302390700 (Комитет по управлению муниципальным имуществом г.Ленинска-Кузнецкого) по № 05393027350

БИК 043207001 ИНН 4212000401, КПП 42120101 ОГРН 1025400001571

Назначение платежа: обеспечение заявки на участие в аукционе Q1-57. НДС не облагается.

Платежное поручение с отметкой банка об оплате обеспечения заявки на участие в аукционе необходимо приложить в пакет с заявкой на участие в аукционе.

Срок заключения муниципального контракта: не ранее чем через 10 дней со дня размещения на официальном сайте итогового протокола и не позднее чем через 20 дней со дня подписания указанного протокола.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).